



Бігус Богдан Дмитрович

Бігус Богдан Дмитрович народився 12 червня 1991 року в місті Хмельницькому.

Закінчив Хмельницький НВК № 4. За словами класного керівника, хлопчина захоплювався футболом та риболовлею. У школі він був спокійним і врівноваженим, дуже любив математику та інформатику. Богдан охоче брав участь у житті класу й школи та неодноразово захищав честь закладу у спортивних змаганнях. Юнак дуже цікавився новинками техніки, захоплювався електронікою, і тому в 2006 році став студентом Хмельницького профільного ліцею електроніки. Богдан брав активну участь у Революції Гідності – в складі 27-ї Вінницької Сотні. На Майдані відбув всі події від початку до кінця, а коли почалася війна, довго не роздумував і вирушив добровольцем на захист Батьківщини – записався до Національної гвардії України.

14 березня 2014 року вирушив на полігон у Петрівцях, де навчався військовій справі під керівництвом генерала Кульчицького. 6 квітня склав присягу та у складі 2-го взводу 1-го окремого резервного батальйону був відправлений спочатку у район Краматорська, а з 2 травня – до Слов'янська, утримував позицію «Рибхоз» (1-й блокпост). Ротація під Слов'янськом тривала з 10 червня 2014 і до самого переходу міста під контроль України. Богдан з побратимами перебував між Красним Лиманом та Ямполем. Було йому тоді, у тому 2014, лише 23 роки.

Ці страшні події відбувалися в районі села Шуми Торецької міської ради. Це було його останнє бойове завдання, після якого Богдан мав ось-ось повернутися до рідних порогів, красуні-дружини, малолітніх дітей. Він так мріяв їх виховувати, радіти їхнім усмішкам, бо прагнув мирного життя у колі доброї, дружної родини та сім'ї.

Указом Президента України № 625/2019 від 23 серпня 2019 року «за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України», нагороджений орденом «За мужність» III ступеня.

Рішенням 33-ї сесії Хмельницької міської ради 26 вересня 2019 року за видатні заслуги перед народом України та територіальною громадою міста Хмельницького Богдану Бігусу присвоєно звання «Почесний громадянин міста Хмельницького».